
 

 

Zadeva: Zapisnik četrte TK seje PS Sinteza-KCD z dne 28. aprila 2020 

Četrte telekonference PS, ki je potekala 28. aprila 2020 med 18.00 in 18.45 uro, se je 

udeležilo 10 članov.  

V širši razpravi, ki smo jo poimenovali »med-praznični klepet o dogajanju v slovenski 

politiki« so bile izpostavljene naslednje ugotovitve oz. poudarki: 

Situacija se v Sloveniji razvija zelo neugodno, namesto ustvarjalnega duha nova vlada 

s popolnoma neustreznim obnašanjem in zlasti nespoštovanjem osnovnih civilizacijskih 

političnih standardov nekaterih ministrov, poglablja nezadovoljstvo. Zdi se kot da 

nekateri hočejo ponovno odpirati levo – desni razkol, a v resnici se odpira nova ločnica 

med oblastjo in civilno družbo. Obstaja močna bojazen, da sledijo meseci nestabilnosti 

in naraščajočega nasilja oblasti oz. policije nad posamezniki.  

Zaporedje medsebojno povezanih dogodkov:  od javnega šopirjenja pred TV, laganja o 

maskah in nabavi ostale zaščitne opreme, umazane depeše, gospodarskega kriminala pri 

nabavi opreme, do zahtev po povečevanju pooblastil vojski in policiji ter naročanju 

opreme zoper demonstrante – vse to kaže na jasno oblikovan scenarij utrjevanja 

(politične) oblasti z vsemi sredstvi in metodami, TUDI Z NASILJEM! 

V Sintezi-KCD ponovno opozarjamo na nekatere ključne stvari, ki jih mora izpeljati 

politična oblast (vlada in parlament): a) prenova volilnega sistema in b) pomembna 

reorganizacija delovanja javnega sektorja s prenehanjem političnega kadrovanja.  

Odločili smo se, da o naših ugotovitvah in predlogih napišemo javno pismo naslovljeno 

na celotno politično sfero, da vse in še posebej Predsednika RS ponovno opozorimo na 

zlovešč scenarij in vprašamo, ali se tega zavedajo. 

Zastavljeno je bilo tudi vprašanje, kako naša spoznanja posredovati široki javnosti. Ob 

tem je bila izražena tudi skrb in odgovornost celotne družbe za uveljavljanje objektivnih, 

strokovnih in neodvisnih medijev.  

Zabeležko pripravil M. Marc 

 

 


